



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC**

11 LaurierSt./ 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

**Maintenance & Professional Consulting Services
Division (FK)**

11 Laurier St./ 11, rue Laurier

3C2, Place du Portage, Phase III

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Title - Sujet PROJECT MANAGEMENT SERVICES	
Solicitation No. - N° de l'invitation A0483-150001/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client A0483-150001	Date 2016-03-24
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$FK-297-70396	
File No. - N° de dossier fk297.A0483-150001	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-04-07	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Courteau, Josianne	Buyer Id - Id de l'acheteur fk297
Telephone No. - N° de téléphone (873) 469-4895 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This amendment 004 is raised to answer questions and amend the attachment.

Amendments

In attached the request for proposal, amend the following:

1. Part 1 – General Information, section 1.2 Summary, **delete**:

- hiring the Commissioning Authority, and Fit-up Contractor, entering into contract with the Commissioning Authority, and Fit-up Contractor, and managing the work in accordance with the services described in the respective RFPs.

Replace with:

- provide assistance to the First Nation with the contracting of the Commissioning Authority, and Fit-up Contractor, entering into contract with the Commissioning Authority, and Fit-up Contractor, and managing the work in accordance with the services described in the respective RFPs.

Questions and Answers

Question 1

Annex 8 *Project Governance Structure* and Annex 8 *Schedule A Subsidiary Agreements* Items 15-18 both contradict the statement in *Part 1-General Information - 1.2 Summary*, third bullet. Please advise.

Answer 1

See amendment 1. above.

Question 2

Re: Section 32.1 of Part 8, can the proponent amend the indemnity obligation clause to something that is good and fair for both parties?

Answer 2

Bidders cannot amend the clauses included in the Funding Agreement. As per Part 2, section 2.1 “Bidders who submit a bid agree to be bound by the instructions, clauses and conditions of the bid solicitation and accept the clauses and conditions of the resulting funding agreement.”

During the public posting of the RFP, a proponent could make an enquiry for a specific change, as per Part 2, section 2.3 Enquiries - Bid Solicitation. Canada would then decide, at its sole discretion, to amend or not the clause.

Question 3

Is a two-week extension possible – extending the deadline to submit to April 21, 2016?

Answer 3

An extension will not be granted at this time.

All other terms and conditions remain the same.